
Leider das Blöde Thema Wandlung
Beitrag von „dreyer-bande“ vom 7. Januar 2008 um 22:56

Zitat von DerUnser

warum nur 0,67 % wenn du einen neuen genommen hast ???

denke 0,4 % ist gängige Praxis bei VW

also mein  unterstützt mich 100% ...habe
sogar erst mal einen V6TDI T. zum fahren bekommen

aber eher zum schauen ob ich nicht einen V6 statt einen R5 nehme

Drücke Dir die Daumen

mfg

Alles anzeigen 

Hallo,
ich finde es schon erstaunlich, dass dein  dich so stark unterstützt.
Schließlich muß er die Rechnung stornieren und kann dir nur den niedrigeren Nutzungsbetrag in
Rechnung stellen.

Mit der Rückbuchung storniert er auch seinen Provisionsatz vom Kauf.

Gruß

1
https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/8446-leider-das-bl%C3%B6de-thema-
wandlung/?postID=126461#post126461

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/?postID=126438#post126438
https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/8446-leider-das-bl%C3%B6de-thema-wandlung/?postID=126461#post126461
https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/8446-leider-das-bl%C3%B6de-thema-wandlung/?postID=126461#post126461

